

小编相信很多人和自己一样都曾经梦想拥有这样一家小店，不去理会和这个部门那个部门的关系，只是专注得经营自己的小店，但是绝不是单纯的为了利润，更为了心里的那个梦想。单纯的不能再单纯，每天听来来往往的人讲自己的故事。每个人都具有创造的潜能。再小的手艺，也有自己的价值，让世界看见你，无限可能。



### 花店

以前是骑自行车下班。总是从一条鲜为人知的小巷骑过，路过一家花店，总觉得很美，那家花店，忘了叫什么名字，在路灯未启的小巷，显得特别安静。凌霄花爬满墙，隐在花庐，那种感觉不知道用什么来形容。

经营一家花店并不是看上去浪漫，需要时刻关心花市的供求，需要操心花有无寄到客户手中、有无损坏，很多时候需要亲自上山下地看花草长势如何，需要力大无比能抗得动一大箱花材，有时需要耐得住寂寞和不理解。并不是那么的幸福和简单，不过，当看到一个恋人的相爱、朋友的相知、亲人的相拥，没有什么比这更值得了。

其实大部分时间花店就一人，偶尔进来的客人，也只是点头微笑。花香抚摸客人的笑容，我们不言一语，却似早已相识。

每个时光交替着每个时光该有的花，春有樱夏有荷秋有桂冬有梅。每个季节花儿们都不会孤单！每个空间花香飘逸。宁静得只听到花开的声音，轻盈的步伐也生怕吵醒他们的绽放，所以一直都是安静的。

# 你不想拥有一家店？不如去创！



### 服装店

一直有个开间服装店的梦想，装修美美的，在街道的转角处。然后，有穿不完的美衣，试不完的新款。

入内之后依循动线，一一划分为橱窗区、展示区、柜台区以及更衣室，走在温暖的浅色木地板上，呈现一种轻松自然、居家生活的休闲感，让每位宾客进到服饰店，就能感受由外至内的美感体验。此外，更灵活运用配件的缤纷色彩，营造活泼的空间氛围；并细心调整镜面的摆放位置，让每位女孩都能在任何角落看见自己的美丽。

店里的衣服每一件都像是为某人量身订做的一般，无论你走欧美范儿，还是日韩范儿，无论你是想高贵复古，还是想简约大方，都能从这里找到属于你的菜。这里的每一件衣服就像是一件工艺品一样，没有完全一样的，大部分的衣服一个款只有一件，衣服都有自己的特色，不是随便大街上就能找到的。



### 书店

“我长大以后要开家书店”，你小时候可曾有过这样一个说大不大说小不小的愿望？满屋子的书籍，每一本都由你亲手挑选，每一个摆放都是你的匠心设计。

书店，可以说是一个文化和时代的映射，走近一家书店，你可以感受到扑面而来的书香气息，感受到书店主人对它的精心呵护。每一间书店由于它们的主人的抱持不同生命态度与生活哲学而呈现出独立书店的不同风采。

设想一下，如果我有一家书店，它会是什么样子呢？

不需要多大的空间，旧旧的门，不要太光鲜，推门进去，给人一种发现宝藏的惊喜感。木质的地板，干干的墙面，一盏盏温暖的灯光，或暗黄，或橙黄。不会有畅销书专区，不会有成功学，鸡汤类的书，像图书馆那样的任何地方席地而坐，看一天也好，不买也好，都没有关系。

这家店唯一的要求可能就是保持安静了，最好是只能听到翻书的声音。在这个嘈杂的世界，越来越多的人有社交恐惧，不喜欢社交又不得不去，我们应该有一个机会和自己独处，不必去迎合别人，安静的聆听内心的声音。要知道，孤独并不可怕，寂寞才可怕。

孤独的人应该是圆融的，内心是丰富的。一个人并不孤独，一个人找另一个人，一句话找另一句话才是真正的孤独。而在这个过程中，书可能就是咱们内心最好的伴侣。

那个时候的我，可能也是窝在了某个角落，喝着茶翻着书吧。每个人的生命都是通向自我的征途，是对一条道路的尝试，是一条小径的悄然召唤。我现在的感受是现实响亮的耳光，但梦想总是好的，连做梦都不可以，那还有什么意思呢？



### 咖啡店

每个人都有个文艺梦，这种梦在年轻时尤其甚。午后的阳光透过大大的玻璃窗照射进店铺，空气中飘散着咖啡香和呢喃的歌声，墙上的海报略微泛黄。朋友们轻声讨论，宾主尽欢。店里一定要有只猫，很多书，当咖啡师精通咖啡又瘦又高，可能柜子里还卖上每天限量的西点。来源于西方影视文化作品中看似美好的场景，是勾起这些梦的最直接源头。而这种源头的本质，是人对于悠闲生活的向往，是追求所谓自由独立不受约束的幻想。这里面夹杂着懒惰，不思进取，甚至要身边所有人为其梦想买单的索取心。

没有刻意的高端或文艺复古的装修环境，没有什么抓眼球的亮点标志，可是一进来这里就会有一种感觉，一种可以真正休息，真正安静的感觉。

进门就是吧台处，咖啡师正在调着咖啡，用咖啡的香气迎接客人。

新鲜是好咖啡的标志，购买咖啡豆一定要选择烘焙一个月之内的新鲜咖啡豆。用手捏一捏，感觉是否实心，用鼻子闻一闻，咖啡的香气，要带着坚果的味道...

从咖啡豆开始，一边为大家演示着如何手冲制作咖啡，一边给大家讲讲咖啡的基本知识。认识自己喝的咖啡，要去了解它，就像恋爱，要知道它的身世，才会全情投入，喝咖啡的文化和历史，要明明白白地喝，这应是喝咖啡的最终目标。经过学习你可以很容易地就知道所喝的咖啡产自哪里，在陈列咖啡豆的架子上分辨它们的形态，在烘焙机边了解它们的烘焙时间、烘焙深度，在制作区了解咖啡豆如何研磨、怎样冲泡、加上哪种调味更能发挥它的味道，看那些从草色的生豆子到进入鼓式烘焙机之后的过程，在时间和温度的调控下，用烘焙机将咖啡豆最美的味道释放出来。